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DEBUT DE PARTIE
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BonneréponseC= 10 pts
A=6pts,B=8pts,D=4pts
Bonnes réponses : France = 8A0 ; Japon =62%
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L'intérét se porte immédiatememt sur les pierres noires en NO
quiil faut renforcer. Aprés 5, si blanc "a", noir "b". Si blanc
attaque en "c", noir peut envahir en "d" ou "e".
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Si noir 1 ici, blanc force noir a se replier avec 2-3-4-5-6. Il peut
ensuite penser & pénétrer dans le moyo noir par les points
sensibles "a" ou "b".
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Bonne A=10pt
B=6pts,C=4pts,D= 8pt$
Bonnes réponses . F=10H0;J=41%
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L'extension en 1 est séduisante (si blanc "a“, noir répond en “b"
et construit son termitoire). Si blanc 2 idi, noir a une suite
intéressante avec I'attaque 3-4-5-6-7 (noir "c" enléve la base de

vie de blanc).
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Si noir 1 ici (avec I'idée de poursuivre en "a"), blanc 2 est
extrémement gros. Si noir 1 en "b", blanc 2.
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3. LECTURE

Bonnes réponses : F=6/10 ;J=41%
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Correct : 10 pts
(si noir 1 seul 5 pts).
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4. LECTURE

Bonnes réponses : F=5/10 ; J = 28%
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Correct: 10 pts. Suite possible :
Keima ; blanc n'a pas le temps de
technique du «shinogi» jouer en "a". Si noir s'échappe
que l'on peut traduire par avec 5, blanc est mort dans le
"débrouille”. coin.
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Faux ! Avec 2, blanc amorce Faux : noir est pris !

un «driving» qui lui permet de
prendre des libertés et de
capturer les piemres noires du
bord aprés 10.

5. MILIEU DE PARTIE
Bonnes réponses : F=2/10;J=31%
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Correct (10 points)
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Dia. 2 : Suite : noir tue le groupe blanc.
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Si noir commence en 1 ici, blanc peut vivre. Si noir se protege
en 7 contre la séquence du dia. 2, blanc jous dans le coin SE
et fait beaucoup de tenitoire.



6. SHINOGI
Bonnes réponses : F=5M10 ; J =66%
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Correct 10 pts.
Si blanc 2 en 4, noir "a". Si blanc 2 en "b", noir "a".
7. TESUJI
Bonnes réponses : F=4/10 ;J=14%
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Dia. 1 : Correct (10 pts) Dia.2: Suite

2 en "a" est aussi comrect.

Si blanc 4 en "a", noir “b".

Dia. 3 : Correct (10 pts)
Siblanc4en7, noiren 4. Le
combat est favorable & noir
grace a la poussée en "a". Si
blanc omet 8, noir "b" est trés

gros.

Dia. 4 : 8 points

En comparaison avec le dia. 3,
aprés 9, noir ne peut plus faire

nozokien 2.
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Dia.5: Faux!

Dia.6: Faux!
Siblanc 2 en "a", noir 6. Si
blanc 2 en 6, noiren "a".
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8. VIE ET MORT
Bonnes réponses : F=1A0; J=25%
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Blanc est mort : 10 points

(noir 1 seul : 5 pts).

Suite

Si noir 1 d'abord, blanc obtient
un seki (0 pt).

Si noir 1 d'abord, blanc 2 est
point vital (O pt).

9. VIE ET MORT
Bonnes réponses : F=110; J=37%
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Correct : ko (10 points) Suite
(noir 1 seul, 8 pts) (ko & deux étages).
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Moins bon pour blanc : Faux!
ko direct (8 pts) Noir est pris sans conditions.
10. YOSE

Bonnes réponses : F=4/10; J=52%

Correct : 10 points
(noir 1 seul, 8 pts).

Suite ; 11 connecte.
Blanc vit avec 3 pts
(4 pts - 1 prisonnier).
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Moins bon. Le temitoire blanc
estde 5 pts (3 pts).
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Moins bon. La glissade laisse
6 pts de tenmitoire (3 pts).



